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Skladba vznikla ve studiu bubeníka kapely Petra Kotory a pod jeho producentským
dohledem. Skladba vzbudila značný ohlas v zahraničí.

"Téma trvalé lásky, vetkané do textů hluboce rezonuje, takže každý řádek působí těžce, jako by
popisoval pouto, které obstojí ve zkoušce času. Pozoruhodné je, jak vaše texty nejen vyprávějí příběh,
ale také vytvářejí atmosféru, díky čemuž je píseň nadčasová a zároveň svěží. Je vzácné, aby píseň tak
účinně chytla srdce i mysl, ale vy jste to zvládli skvěle. Líbí se mi, jak celá kapela přispívá k
soudržnosti této skladby, přičemž každý nástroj hraje odlišnou, ale harmonickou roli. Způsob, jakým
kytary pulsují a rytmus žene skladbu dopředu, mě udržoval po celou dobu v záběru. Hudba skvěle
doplňuje poselství a zrcadlí myšlenku lásky, která odmítá pohasnout. Vášeň za vokály přináší emoce
domů, takže tato píseň není jen slyšet, ale skutečně cítit, " uvedl server Tunepical.

"Píseň Deathless od kapely Extra Band je povznesený a velmi potěšující návrh, který vzrušuje a vede
nás pevnou a všestrannou cestou. Kapela s námi sdílí skvělou skladbu, mix rocku, hard rocku a
alternativního metalu, která se ale postupně vyvíjí a zvyšuje její úroveň, intenzitu a emoce.
Struktura, i když klasická bez velkých novinek, je emocí melodií, hlasu a kytar, která posluchače
povznáší, nutí jej procházet různými odstíny zvuků, aby skončila v pocitu úžasu a přitažlivosti. Velmi
dobrá práce. Na úrovni nahrávky a produkce je skladba perfektní, kde oceníte každý detail odstínu
zvuků s její spravedlivou a přesnou ekvalizací. Zvukový prostor má několik vrstev hloubky, které
vytvářejí bohatou, všestrannou a efektní atmosféru, která silně upozorňuje na úroveň profesionality
kapely," píše server ProtaMento.

Klip můžete zhlédnout zde:

Letos skupina také vydala nové album s názvem The Power of Thought, které obsahuje 14 skladeb.
Je to jeden ucelený příběh, kde si každý najde to své. Jednotlivé skladby v sobě skrývají příběh a
cestu, každého z nás od začátku do konce našeho života. LP vyšlo 29. června 2024 celosvětově na
všech platformách Spotify, Google play atd. a sociálních sítích. I toto album bylo nahráno ve studiu
bubeníka kapely Petra Kotory, který je jeho producentem.

Skupina Extra Band vznikla na přelomu roku 1982 – 1983 a v průběhu let jí prošlo mnoho známých
hudebníků. V současnosti hraje v sestavě Miroslav Cába (zpěv, byskytara), Radek Kroc (kytara, zpěv,
sbor a Petr Kotora (bicí sbory).

Více na: https://extraband.net/cs/

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz. 
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